MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah Sady: 2x  hlavice protektoru

Typ motocyklu: HONDA CBR 900RR 2x adaptér
, 2x podlozka protektoru 20mm
Rok vyroby: 1998-1999 1x podloZka Sroubu 10mm

2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

Postup montaze: 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
1. Vytiznéte otvory do kapotaZe (viz samostatny navod) 1x  Sroub M10x1,25- 80
2. Demontujte originaini rouby (doporudujeme podepfit motor heverem) 1x  Sroub M10x1,25-90
3. Sestavte sadu podle schématu niZe, nadroubujte rouby a utahnéte (40Nm) 2x  podlozka M10
LEVA STRANA . A PRAVA STRANA
SMER JIZDY
7

K‘ PODLOZKA PROTEKTORU 20mm

PODLOZKA SROUBU 10mm

ADAPTER
Sroub M10x1,25- 100
podlozka M10

ADAPTER
Sroub M10x1,25- 120
podlozka M10

* PFi utanovani sroupu primo gao zavitu v DIOKU MOtoru pouzivejte momentovy KIiC a nastavie aowanovaci moment uréeny servisnim manualem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



